

Посвящение в кадеты

«Родина, Вера, и Честь –
Вот три заветные слова.
Так было, будет и есть,
Нет для кадета иного».

12 марта в районном Доме культуры состоялось торжественное мероприятие – посвящение в кадеты учащихся 6-го класса Тугулымской средней общеобразовательной школы. Праздник – особенный!

С этого дня учащиеся нашей школы заняли свое место в торжественном строю Российского кадетства! Это первый кадетский класс нашей школы. Классный руководитель – В.М. Патысьев (на фото вверху первый слева). Создание такого класса продиктовано временем, т.к. сейчас огромное внимание уделяется патриотическому воспитанию подрастающего поколения.

Ребята долго шли к этому значимому событию. Стали призерами 9-го районного юнармейского слета, овладели навыками начальной военной подготовки, выработали четкий строевой шаг. И вот этот день настал.

Событие мы посвятили памяти наших земляков и всех добровольцев Уральского добровольческого танкового корпуса, погибших в годы Великой Отечественной войны. Накануне вся Свердловская область отметила 70-летие народного подвига по созданию УДТК.

Открыли мероприятие ведущие Наталья Полежаева и Виталий Жуков, а затем кадеты, чеканя шаг, строем вошли в зал, где их встречали в парадной форме казаки нашего поселка. Все присутствующие приветствовали кадетов стоя. Ребята-старшеклассники, которые занимались в детском объединении «Юный патриот» (руководитель В.М. Патысьев), внесли флаги РФ, Свердловской области и Тугулымского городского округа.

Церемония посвящения в кадеты прошла волнующе и торжественно, с соблюдением всех необходимых по такому случаю правил. Принимал рапорт о готовности к присяге гвардии майор С.Д. Бирюков. «Добровольно принимая на себя благородное и почетное звание Российского кадета, клянусь горячо любить своё Отечество, быть честным и верным товарищем, свято блюсти честь свою и кадетского класса...». Слова присяги звучали для каждого кадета, стоящего в строю. Это серьезный шаг и ответственный в их жизни. Председатель Думы ТГО П.П. Попов вручил всем ребятам именные вымпелы с текстом присяги.

В этот день в зале РДК собралось огромное количество гостей. Многие из них, наверное, вспомнили и свою присягу на верность Родине. Ведущая зачитала поздравительное письмо председателя областной молодежной общественной организации «Ассоциация патриотических отрядов» Е.В. Скуратовой. Поздравления прозвучали от председателя районного совета ветеранов В.П. Филатова, от директора муниципального казенного учреждения «Центр системы образования ТГО» Р.Р. Шумасовой и многих других. Напутственное слово ребятам сказал настоятель Тугулымского Храма отец Александр и наши гости из Тюмени, боевые офицеры, представители общественной организации «Боевое братство».

Поздравления чередовались с концертными номерами, подготовленные специалистами РДК и ДШИ. О России пели Наталья Кузьмина и Катя Белокопытова. Дарья Тихонова исполнила новую песню «Сто святых церквей» (руководитель Н.В. Моисеева). Показательное выступление учащихся спортклуба «Ермак» (руководитель Е.В. Дюпин) тоже по достоинству оценили зрители.

Все важные слова сказаны. Чеканя каждый шаг, кадеты покидают зал. Торжественная часть мероприятия завершается возложением цветов к памятнику землякам, погибшим в годы Великой Отечественной войны.

Общение ребят с офицерами клуба «Боевое братство» продолжилось в неформальной обстановке. У них горели глаза, когда слушали этих мужественных людей. Надеемся, что сотрудничество с этой организацией продолжится и дальше.

Выражаем огромную благодарность специалистам РДК, в особенности Наталье Владимировне Полежаевой за помощь в организации и проведении этого значимого для школы и поселка мероприятия, казачьему атаману Роману Александровичу Гейер, руководителю спортклуба «Ермак» Евгению Валерьевичу Дюпину и директору ДШИ Натальи Валерьевне Моисеевой. Признательны всем, кто откликнулся и поддержал ребят в этот важный для них день.

Раиса ЗАКИЕВА, директор, Валерия МИХАЛЬЯНЦ, заместитель директора по внеклассной работе, Тугулымская средняя школа.